



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1199 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

21/07/2024
 පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අදාළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.05.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේ කටුකුරුන්ද ප්‍රදේශයේදී යතුරුපැදියකින් පැමිණි නාදුන්න පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් නිවසක සිටි පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා පලා ගොස් ඇති බවට කළුතර දකුණ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කෙරිණි.

ඒ අනුව බස්නාහිර පළාත් දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත 2024.07.20 වන දින දහවල් කාලයේ අතුරුගිරිය නගරයේදී මෙම අපරාධය සිදුකිරීම සඳහා කුමන්ත්‍රණය කිරීම හා ආධාර අනුබල දීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කළුතර දකුණ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන මානියම්ගම, අවිස්සාවේල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෙම අපරාධය සම්බන්ධයෙන් මීට පෙර සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර කළුතර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. දිය අනතුරකින් පුද්ගලයෙක් බේරා ගැනීම - පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකය පානදුර.

2024.07.20 වන දින දහවල් කාලයේදී පානදුර වෙරළ තීරයේ දියනෑමට ගිය පුද්ගලයෙකු දිය වැලකට හසු වී මුහුදට ගසාගෙන යමින් සිටියදී එම ස්ථානයේ රාජකාරී යෙදී සිටි පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයට අනුයුක්ත පොලිස්

කොස්තාපල් 33628 ලක්මාල් හා පොලිස් කොස්තාපල් 101557 ධනුක යන නිලධාරීන් විසින් එම පුද්ගලයා බේරාගෙන මූලික ප්‍රථමාධාර ලබා දීමෙන් පසු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා පානදුර රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

අනතුරට පත්ව ඇත්තේ වයස අවුරුදු 19 ක් වන නුවරඑළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

03. දිය අනතුරකින් දරුවන් දෙදෙනෙකු බේරා ගැනීම හා එක් දරුවෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන් වීමක් - හික්කඩුව පොලිස් වසම

2024.07.20 වන දින සවස් කාලයේ හික්කඩුව පොලිස් වසමේ තොටගමුව පාලම අසල මොලපු ඔයේ දිය නෑමට ගිය පාසල් දරුවන් තිදෙනෙකු දියවැලකට හසු වී මුහුද දෙසට ගසා ගෙන ගොස් ඇති බවට හික්කඩුව පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

ඒ අනුව හික්කඩුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්, ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව දියේ ගසාගිය ළමුන් දෙදෙනෙකුගේ දිවි නිරුපදිතව බේරාගෙන ඇත. එක් දරුවෙකු දියේ ගසාගෙන ගොස් අතුරුදන්ව ඇත.

අතුරුදන් වූ දරුවා වයස අවුරුදු 16 ක් වූ ඇල්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර බේරාගත් දරුවන් අවුරුදු 17 හා 16 වයස්වල පසුවන බටපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

දියවැලට හසු වූ දරුවන් තිදෙනා ඇතුළු දරුවන් 09 දෙනෙකු ඉහත ස්ථානයේ දිය නෑමට පැමිණ ඇති අතර අතුරුදහන් වූ දරුවා සොයා තවදුරටත් මෙහෙයුම් සිදුකරනු ලබයි. හික්කඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සහ මෙරට නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වෙන්නප්පුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වෙන්නප්පුව පොලිස් වසමේ නයිනමඩම ප්‍රදේශයේදී වෙන්නප්පුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සහ මෙරට නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බයක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන වෙන්නප්පුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වෙන්නප්පුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. කේරළ ගංඡා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - වව්නියාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වව්නියාව පොලිස් වසමේ ඇතිකට් හන්දිය අසලදී වව්නියාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංඡා කිලෝ 05 ග්‍රෑම් 345 ක් සහ කේරළ ගංඡා

කිලෝ 05 ග්‍රෑම් 700 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23 හා 25 වයසේ පසුවන වචනියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

වචනියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ඉංගිරිය පොලිස් වසම.

2024.07.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඉංගිරිය පොලිස් වසමේ ඇදුරගලවත්ත ප්‍රදේශයේදී ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 51 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු සහ නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52.5 ක් ත්‍රිරෝද රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 44 හා 47 වයස්වල පසුවන පෝරුවදණ්ඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ඉංගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.20 වන දින දහවල් කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ බෝගොල්ලයාය ප්‍රදේශයේදී පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන තලාකොළවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොල්පිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වාලව්වේන පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.20 වන දින සවස් කාලයේ වාලව්වේන පොලිස් වසමේ මිනිමිනිත්තවෙලි ප්‍රදේශයේදී වාලව්වේන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන මිනිමිනිත්තවෙලි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වාලව්වේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇහැටුවැව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.20 වන දින උදෑසන කාලයේ ඇහැටුවැව පොලිස් වසමේ බමුණුගම ප්‍රදේශයේදී ඇහැටුවැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන බමුණුගම, මකුලුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇහැටුවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. සැක කටයුතු මරණයක් - තඹලගමුව පොලිස් වසම

2024.07.20 වන දින දහවල් කාලයේ තඹලගමුව පොලිස් වසමේ කුට්ටම්පුලි ප්‍රදේශයේ වෙල් යායක සැකකටයුතු ලෙස පිළිස්සී ගිය මළ සිරුරක් තිබෙන බවට ලද තොරතුරකට අනුව තඹලගමුව පොලිසිය විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන අම්බුවල්ලිපුරම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මරණයට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය නොවන අතර, මෘතදේහය සම්බන්ධ මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා ත්‍රිකුණාමලය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තඹලගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසම.

2024.07.20 වන දින දහවල් කාලයේ ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසමේ ඇඹිලිපිටිය සතිපොල භූමියේ නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත ඇඹිලිපිටිය පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 80 ක් පමණ පෙනුම ඇති, උස අඩි 05 ක් පමණ වන තලෙලු සිහින් සිරුරක් හිමි පුද්ගලයෙකි. මුහුණ පුරා රැවුල වැටී ඇත. බාහිර තුවාල කිසිවක් නොමැත. උඩුකය නිරුවත් වන අතර යටි කයට ඉරි සහිත සරමක් හැඳ සිටී. මෘත ශරීරය ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඇඹිලිපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - තලාතුඹය පොලිස් වසම.

2024.07.20 වන දින සවස් කාලයේ තලාතුඹය පොලිස් වසමේ වික්ටෝරියා ජලාශයේ භාරගම ගොවිපොල පිටුපස නාඳුනන මළ සිරුරක් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත තලාතුඹය පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරුවී නොමැත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ත් 40 ත් අතර පෙනුම ඇති පිරිමි පුද්ගලයෙකු වන අතර කළු පැහැති ටී ෂර්ටයක් සහ කළු පැහැති කලිසමක් හැඳ සිටී. කලිසමේ දකුණු සාක්කුවේ තිබී ජංගම දුරකථනයක් හමු වී ඇත.

මෘත ශරීරය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර තලාතුඹය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු සැකකරුවන් 11 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නුවරඑළිය පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.07.14 වන දින දහවල් කාලයේ බගවත්තලාව පොලිස් වසමේ මහජලීය රක්ෂිතයේ පිහිටි බටදෙණිය ඇළ ප්‍රදේශයේදී නුවරඑළිය පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් 11 දෙනෙකු මැණික් ගැරීමට උපයෝගී කරගන්නා ලද භාණ්ඩද සමඟින් අත්අඩංගුවට ගෙන බලවත්තලාව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 18 ක් 48 ක් අතර වයස් වල පසුවන බලවත්තලාව හා බලංගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

බගවත්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - මැදවව්විය පොලිස් වසම.

2024.07.20 වන දින උදෑසන කාලයේ මැදවව්විය පොලිස් වසමේ ඒ 09 මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 144 කණුව ආසන්නයේදී රඹුව දෙස සිට වචනියාව දෙසට ධාවනය වූ ඉන්ධන බවුසර් රථයක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් ගමන් කළ ත්‍රීරෝද රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථ රියදුරු හා පසුපස අසුනේ ගමන් කළ ඔහුගේ බිරිඳ හා දරු දෙදෙනා අනුරාධපුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු දියණිය මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 11 ක් වූ මහමල්ගොල්ලුව ප්‍රදේශයේ පදිංචි දැරියකි.

මෘත ශරීරය අනුරාධපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරින් බවුසර් රථය මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන පෙරළී ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ බවුසර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මැදවව්විය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - කැකිරාව පොලිස් වසම.

2024.07.20 වන දින සවස් කාලයේ කැකිරාව පොලිස් වසමේ කැකිරාව ගනේවල්පොල මාර්ගයේ උසාවි හන්දිය ප්‍රදේශයේදී ගනේවල්පොල දෙස සිට කැකිරාව දෙසට ධාවනය වූ ට්‍රැක්ටර් රථයක් මාර්ගය අයිනේ තිබූ බෝක්කු කණුවක ගැටී පෙරළීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ රියදුරු කැකිරාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වූ කැකිරාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කැකිරාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කැකිරාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - අනුරාධපුර පොලිස් වසම.

2024.07.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අනුරාධපුර පොලිස් වසමේ අනුරාධපුර රඹුව මාර්ගයේ පුලියන්කුලම ප්‍රදේශයේදී රඹුව දෙස සිට අනුරාධපුර දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් පාර මාරුවීමට ගිය පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ එම පුද්ගලයා අනුරාධපුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 65 ක් වූ පුලියන්කුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය අනුරාධපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - පයාගල පොලිස් වසම.

2024.07.20 වන දින උදෑසන කාලයේ පයාගල පොලිස් වසමේ ගාල්ල කොළඹ මාර්ගයේ පයාගල දුම්රිය ස්ථානයට හැරෙන හන්දියේදී කොළඹ දෙස සිට ගාල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පාර මාරුවීමට ගිය පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ එම පුද්ගලයා නාගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 71 ක් වූ උතුරු පයාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පයාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.